

『日本食品成分表2018 七訂』正誤表

(2018年4月26日更新)

医歯薬出版株式会社

このたびは、標記書籍をご購入くださりまして、誠にありがとうございました。
以下の箇所にて誤りがございましたので、ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。なお、本正誤表には、文部科学省発表の正誤表の内容もその都度反映させております。

対象 刷数	頁	食品 番号	食品名等	箇所	誤	正	文科省訂正発表日 赤字:当社書誌訂正
1刷	204			別表	表全体	以下のリンク先を参照 A3サイズ A4サイズ	2018/4/26